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Сієста у греків:
 відпочинок на Егейському морі + Охридське озеро +

Белград
 Днів: 11, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 2 

Львів - Белград - Олімпійська Рів'єра (6 ночей на Егейському морі) - Салоніки - Вергина - Лутра Арідея - Касторья - Афіни - Святі Метеори - гора Олімп - Діон - о.
Скіафос - Охрид - Охридське озеро (1 ніч) - Львів

БЕЗ нічних переїздів!!!
6 ночей на побережжі Егейського моря!!!

Відпочинок на Охридському озері!!!

У вартості туру оглядові екскурсії по Белграду та Охриду 

День 1.  Львів - Тімішоара - Белград

Виїзд в тур відбувається із Львівського залізничного вокзалу.
Можлива підсадка в Стрию (+1 година з моменту відправлення в тур), Мукачево (+4 години з моменту відправлення в тур).
Перетин кордону.
Ночівля на території Сербії.

День 2.  Белград

Сніданок.
Екскурсія Столиця Сербії - Белград (входить у вартість туру)
Це одне з найстаріших європейських міст. Химерна суміш східної і західної культур створює неповторну чарівність міста. Сучасний Белград - це замки,
палаци, середньовічні фортеці, розташовані поблизу сучасних будівель і торгових центрів. Белград - це нерозгадана таємниця в серці Балканського
півострова. Саме сюди приїжджають за хвилюючими і незабутніми враженнями, саме тут панує неповторна і таємнича атмосфера взаємопроникнення
Європи та Азії. Дивовижний, таємничий, багатокультурний - все це він, великий і стародавній Белград...
Переїзд в Північну Македонію. Поселення і ночівля в готелі.

День 3.  Відпочинок на узбережжі Егейського моря - Салоніки

Сніданок.
Переїзд в Грецію.
Поселення в готель на побережжі Егейського моря.
Прозора морська вода, просторі піщані пляжі і незвичайно м&#039;який клімат створили всі умови для прекрасного відпочинку. Узбережжя Егейського
моря може подарувати своїм гостям разючі враження від знайомства з прекрасним і гармонійним світом Стародавньої Греції, зі славною історією
Римської Імперії і з іншими епохами розвитку людства. Уздовж усього узбережжя розташовані риболовецькі порти, курорти, руїни стародавніх
поселень, що свідчать про більш ніж п&#039;ятитисячолітньої історії, культурі та міфології...
Відпочинок на морі.
У вільний час рекомендуємо:
Наречена Півночі – Салоніки (Дорослий: 36€ / Діти: 26€)
Запрошуємо ознайомитись з містом, де життя б'є ключем протягом усього року. Це місто трьох цивілізацій - Елліністичної, Римської та Візантійської,
перехрестя епох і торгових шляхів. Нас чекають основні визначні пам'ятки: «Біла вежа», що стала символом міста, Ротонда і Тріумфальна арка, Храм
Святого  Димитрія,  покровителя  міста,  пам'ятник  Олександра  Македонського...  Ми  побуваємо  в  мальовничому  районі  старого  міста,  побачимо
візантійські кріпосні стіни...
Повернення на курорт. Ночівля.

День 4 - 8.  Афіни - Вергина - Відпочинок на узбережжі Егейського моря - Касторія - Метеори - Скіатос - Платамонас - Олімп - Афітос -
Каллітея - Неа Потідея

Сніданок.
Відпочинок на морі.
Всім бажаючим пропонуємо:
Грецькі Альпи (Дорослий: 46€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Сьогодні нас чекають казкові місця. Ми відвідаємо першу столицю Македонського царства – Вергіну, де познайомимося з справжньою царською
скарбницею, багатства якої справляють враження навіть на самих стриманих мандрівників. Тут знаходиться унікальний музей, де представлені цінні
експонати македонської царської династії, а також група гробниць, в одній з яких покояться останки Філіпа II, батька Олександра Македонського. У
тіні гір Пайкос і Воррас розташувалося місто Лутра Арідея. Краса гір, чисте повітря, кришталева водичка гірських струмочків і водоспади будуть нас
дивувати і радувати. Ми зможемо відвідати відомі ще з часів Олександра Македонського гарячі джерела під відкритим небом. Лікувальна вода
протягом багатьох століть впливала на здоров'я людини. Ми зможемо відпочити і розслабитися... 

Королівство шуб (Дорослий: 30€ / Діти: 30€)
Касторія - гірське містечко, волею долі стало одним з провідних європейських центрів по виробництву хутряних виробів. На сьогоднішній день в місті
працює понад 1200 автономно функціонуючих фабрик. Високе мистецтво і любов майстрів району до кушнірського ремесла перетворили Касторію на
світовий центр з виробництва хутряних виробів. Якщо ви ще не носите касторіянску шубу, то сподіваємося, що ми допоможемо вам здійснити вашу
мрію...

Між небом і землею (Дорослий: 48€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Над Фессалійською долиною, покритою садами і гаями, зметнулися вгору величезні кам'яні брили. Це унікальний пам'ятник Візантійської епохи - Святі
Метеори. Промениста монастирська держава, побудована на гігантських обривистих скелях, велично спрямованих в небо до Творця .... Круті стежки
ведуть на вершини скель, звідки відкриваються захоплюючі види на долину річки Піньос і виникає непередаване відчуття, що сполучає в собі страх і
захоплення ....  Відвідування двох діючих монастирів, де ми побачимо чудові фрески, старовинні ікони і святі реліквії.  Тут - серце і душа Греції.
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Монастирі Метеори - фантастичне видовище, яке просто неможливо забути ...

Мудрість Афіни (Дорослий: 83€ / Діти: 68€ + вх. квиток)
Дивовижне місто, з яким пов'язана доля Греції. Країна переживала періоди розквіту і занепаду, величі і приниження, але святі гори і круті схили,
древні храми і амфітеатри зберегли ту первозданну красу, яка залишилась недоторканою багато століть. Напевно, грецька богиня Афіна все ще
зберігає своє місто .... Продовжиться наше знайомство з Афінами оглядом древнього Акрополя (вх. квиток оплачується. дод. - 20€). Це один з видатних
пам'яток мистецтва, який готовий представити нашому погляду такі шедеври, як Парфенон, колонада Пропилей, храм богині Ніки і Ерехтейон...

Погляд на Грецію з Олімпу (Дорослий: 30€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Із стародавніх міфів ми пам'ятаємо, що 12 грецьких богів живуть на Олімпі. У такому недоступному місці боги поселились, щоб люди не мучили їх
своїми проханнями. І сьогодні є можливість поглянути на справжнє житло богів. Спочатку нас чекає древнє місто Діон. Археологічний комплекс, де ми
побачимо святилище Деметри і Великої Ісіди, античний Одеон, римські лазні і «палац Діоніса» - покровителя виноградної лози, веселощів і танців. Далі
- легендарна гора Олімп. Автобус підніметься на висоту 1000 м над рівнем моря, де перед нами відкриється магічна краса Олімпійського гірського
ланцюга і чудова панорама на Егейське море.

Аквапарк «Waterland» (Дорослий: 26€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Це один із найбільших та найсучасніших парків водних атракціонів Греції, що займає площу в 150 000 кв. м. Комплекс пропонує своїм відвідувачам
безліч водних гірок, серед яких: шість гірок з трамплінами, п'ять водних серпантинів, басейни з хвилями та гідромасажем, окремий басейн глибиною
70 см із гірками для малюків. Окрім водних атракціонів тут широко представлені й інші розваги: майданчики для міні-футболу, волейболу, баскетболу,
тенісні корти, майданчики для малюків, пункт прокату дитячих міні-автомобілів, ігровий зал.

Круїз на острів Скіатос  (Дорослий: 51€ / Діти: 51€)
Скіатос -  дивовижний острів, який по праву називають «Діамантом Егейського моря». Природна краса острова, архітектура, яка поєднує в собі
характерні риси прибережних і гірських сіл, сучасна інфраструктура та легка досяжність зробили Скіафос улюбленим місцем відпочинку греків і
туристів з усіх країн світу. Голлівудські продюсери не даремно вибрали Скіафос з його мальовничими бухтами і пляжами, з кристально - чистими
водами в якості місця зйомок одного з найуспішніших фільмів десятиліття - Mamma Mia. Під час круїзу у вас буде можливість, піднявшись на палубу,
відчути солоний вітер моря, навчитись танцювати відомий грецький танець - сіртакі, опинитися в справжньому грецькому раю...

Трансфер в Неа Потідея  (Дорослий: 30€ / Діти: 30€)
«Ворота Кассандри» — так з давніх-давен називають містечко Неа Потідея. В'їжджаючи на острів Кассандра, не можна не помітити його мальовничі
ландшафти. Вузький перешийок з'єднує материкову частину півострова Халкідікі з першим «пальцем», а тому з двох боків відкривається вид на затоку.
Менше 100 років знадобилося Неа Потідеє, щоб перетворитися на один із найбільш процвітаючих курортів на Халкідіках.

Трансфер на пляжі Каллітея  (Дорослий: 30€ / Діти: 30€)
Курорт Каллітея можна віднести до найбільш відвідуваних місць півострова Халкідікі. Багато готелів, супермаркетів, сувенірних магазинчиків на
додаток до мальовничих пейзажів принесли цьому містечку велику популярність серед відпочиваючих. Руїни храму Зевса Аммона часів бронзового
віку, святилище Діоніса, античні лазні та амфітеатр епохи правління римлян приваблюють сюди й любителів історії. А з оглядового майданчика
відкривається фантастичний краєвид на Торонейську затоку та береги Ситонії. Пляж Каліфеї пропонує повноцінний відпочинок для любителів просто
поніжитися на м'якому пісочку під променями середземноморського сонця, так і для поціновувачів активного відпочинку з водними розвагами.

Трансфер на пляж Афітос  (Дорослий: 30€ / Діти: 30€)
Пляж Афітоса кілька років поспіль є одним із перших у списку найчистіших на Халкідікі. Те, що у прибережних водах мешкає безліч видів риб, лише
підтверджує  цей  факт.  За  екологію  пляж  Афітоса  отримав  Блакитний  прапор.  Завдяки  значній  протяжності  не  можна  назвати  його  надто
переповненим. Навіть у сезон тут можна знайти своє місце під сонцем, незважаючи на популярність Афітосу серед туристів.
Повернення на курорт. Ночівля.

День 9.  Охрид - Охридське озеро

Сніданок.
Переїзд в Північну Македонію.
Екскурсія Охрид + Охридське озеро (входить у вартість туру)
Ми зробимо неквапливу пішохідну екскурсію по старовинному місту, яке в давнину носило ім'я Ліхнідос, що означає «місто світла». Назва ця, швидше
за все, походить від кришталево чистої води Охридського озера, що відображає сонячні промені на стіни міста. На нас чекає відвідування старовинної
візантійської фортеці, побудованої в 5 столітті, в якій прекрасно збереглися дві з половиною тисячі років православної історії міста, і піша прогулянка
по старому місту, що розташоване на скелі над озером. Саме звідси відкривається чудовий вид, як на македонське, так і на албанське узбережжя.
Історична  забудова  Охрида прекрасно  збереглася,  вулички  старого  кварталу  забудовані  дво-  і  триповерховими будиночками з  сліпучо  білими
фасадами і червоними черепичними дахами.
Відпочинок на озері. Всім бажаючим пропонуємо:
Прогулянка на катері по Охридському озері (Дорослий: 26€ / Діти: 26€)
Ми зробимо цікаву прогулянку на борту екскурсійного човна вздовж берегів озера.
Поселення в готелі. Ночівля.

День 10.  Охридське озеро

Сніданок.
Відпочинок на озері.
Всім бажаючим пропонуємо:
Прогулянка на катері по Охридському озеру до Монастиря Святого Наума (Дорослий: 43€ / Діти: 36€)
Наша екскурсія почнеться з гавані Охрид, звідки ми зробимо цікаву прогулянку на борту екскурсійного човна вздовж берегів озера. Ми зможемо
насолодитись живописним видом узбережжя з високими скелями і відвідаємо одне з найкрасивіших місць на березі Охридського озера - Монастир
Святого Наума.
Переїзд до Сербії. Поселення в готелі. Ночівля.

День 11.  Львів - Мукачево

Сніданок.
Орієнтовне прибуття (залежить від проходження кордону) в Мукачево - 00:00, до Львова - 03:00 (наступний день). Місце прибуття у Львові -
залізничний вокзал. До нових зустрічей!



Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника по всьому маршруту;
• проживання в готелях категорії STANDARD зі сніданками
• дві екскурсії

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Міський / Туристичний податок (City/Tourist tax) в готелях Греції від 1,5 до 4 євро / ніч (оплачується туристами особисто на рецепції)
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

